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NOTICE MODULE D’ÉCLAIRAGE : VOLUPTE S (réf LAM100-S) 

A lire attentivement avant utilisation et à conserver 
 

IMPORTANT 
. Seuls les modules de marque Lairial doivent être utilisés  

. Avant utilisation : si l’extrémité du bijou de lampe (ressort) est enfoncée, étirez-la doucement pour la remettre en forme 

. Seules les ampoules à culot E27, de puissance 40 W max. et de diamètre 55 mm maxi doivent être utilisées 

. Ne laissez pas Volupte S à proximité d’une flamme 

. Si le cable est endommagé, il doit être remplacé exclusivement par LairiaL. 

. Pour porter Volupte S, tenez-le au niveau du disque   
   

 

CONNEXION /DECONNEXION 
ATTENTION : Avant de connecter Volupte S, débranchez le module de câblage de la prise de courant ou coupez le courant sur le tableau électrique 

(suspension) 

A-CONNECTEZ 

 
1-Préparez les modules (éclairage et câblage) 

 

 
2-Insérez le connecteur mâle dans le connecteur 

femelle jusqu’à entendre un « clic » 

 

 
3-Rapprochez les 2 ressorts 

 

 
4-Insérez le ressort du module de câblage 

dans le ressort de Volupte S  

(boursuflure à l’extrémité) 

 
5-Maintenez le ressort de Volupte S avec la main et 

tournez l’autre partie du ressort dans le sens des 

aiguilles d’une montre. Tirez légèrement pour 

vérifier la tenue 

 

 
B-DECONNECTEZ 

1-Maintenez le ressort de Volupte S avec la 

main et dévissez le ressort du module de 

câblage dans le sens inverse des aiguilles 

d’une montre. IMPORTANT : ne désolidarisez 

pas les ressorts en tirant 

2- Déconnectez en tirant légèrement 

 

IMPORTANT : le ressort n’a qu’une fonction esthétique. Ne pas tirer sur les spires, ça le déformerait et nuirait à l’esthétique de l’objet 

 

INSTALLER / CHANGER L’AMPOULE 
IMPORTANT : Seules les ampoules à culot E27, de puissance 40 W maxi, de diamètre 55 mm maxi doivent être utilisées. Ne touchez pas 
le verre à main nue 
1-Débranchez le module de câblage de la prise de courant ou coupez le courant sur le tableau électrique (suspension) 

2-Laissez refroidir la lampe 

3-Maintenez la douille avec  une main, et avec l’autre main vissez / dévissez l’ampoule.  

Nota : Si Volupte est en suspension, vous pouvez la déconnecter du module de câblage (voir connecter / déconnecter) pour changer l’ampoule plus 

confortablement 
 

UTILISATION EN SUSPENSION avec les modules de câblage ref LAA110 / 210 / 211 / 300  

Selon le module de câblage, la suspension est simple ou en composition et le branchement se fait au plafond ou via une prise. Pour un éclairage général, 

pour mettre en valeur façon spot, en chevet de lit … 
 

 

UTILISATION EN LAMPE Ᾱ POSER avec le module de câblage ref LAA100 

Vous pouvez poser Volupte S dans les 2 sens :  

- sur la partie évasée pour une présence lumineuse  

- côté disque pour un éclairage « façon projecteur ». Dans ce cas, pliez délicatement le câble à la sortie du disque et 

positionnez-le entre 2 lamelles. 

 

NETTOYAGE 
La forme de Volupte S empêche la poussière de se déposer. Si toutefois, vous souhaitez la nettoyer : 

1-Débranchez le module de câblage de la prise de courant ou coupez le courant sur le tableau électrique (suspension) 

2-Déconnectez Volupte S du module de câblage et posez-le   

3- Dégagez la 1ère lamelle du disque, tenez-la avec une main et enlevez délicatement la poussière avec un chiffon doux (PAS D’EAU, PAS DE PRODUIT 

CHIMIQUE, NI DETERGENT). Remettez la lamelle dans l’encoche du disque en la positionnant à la perpendiculaire du disque 

4- Recommencez avec les autres lamelles 

5- Reconnectez Volupte S et rebranchez. 
 

REMARQUES & CONSEILS 
. De petites entailles et fissures peuvent apparaitre. Ces évolutions, qui ne remettent pas en cause la structure de l’objet, montrent que le bois est  un 

matériau vivant et que votre luminaire est unique 

. Des différences de couleur et de veinage peuvent apparaitre car le bois est un matériau vivant et donc unique 
 

LairiaL a choisi de laisser le bois naturel à l’extérieur, sans traitement.  

. Sa couleur va évoluer légèrement au fil du temps et renforcer son caractère vivant 

. Nous recommandons de n’appliquer ni peinture, ni vernis qui risqueraient de rigidifier le bois qui ne pourrait alors plus se mettre en torsion 


